



**BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD
VAN DE GEMEENTE HAARLEMMERLIEDE EN SPAARNWOUDE
OP DINSDAG 19 DECEMBER 2017 OM 20.00 UUR**

Aanwezig:

Leden:

CDA:	mevrouw I.C. Vink-Albrecht en de heren Th. Van Heese, H.J.M. Koelman en L. Kranenburg
D66:	de heren F.J.M. Duits, H. van Dijk en S.J. Bier
VVD	de heren H. Werner en H. Mikkers
GroenLinks:	de heer G.M.M. Wehkamp
PvdA	mevrouw D. Kerkhoff

Wethouders: de heren B.A. Graal en R. van Haeften

Voorzitter (wnd.): de heer H. Werner
Griffier: de heer N.S. Voogd

1. Opening en mededelingen

De (waarnemend) voorzitter opent de vergadering en deelt mee dat de voorzitter, burgemeester P.J. Heiliegiers is verhinderd. Hoofdelijke stemmingen, zo die plaatsvinden, beginnen bij de heer Werner. Hij verwelkomt de (vier) leden van de Ondernemingsraad Haarlemmerliede en Spaarnwoude. De OR-voorzitter wil graag het woord tot de raad richten; op voorstel van de voorzitter besluit de raad dat te doen bij agendapunt 3. Namens het college doet wethouder Van Haeften enkele mededelingen. Hij verwacht wat betreft het aan te passen project "Hartje Spaarndam", er eind eerste kwartaal 2018 sprake kan zijn van een concreet plan en planning vanuit de werkgroep Spaarndam aan de Stichting Leefbaarheid Schiphol.

2. Vaststellen van de agenda

De leden Koelman (CDA) en Kerkhoff (PvdA) voeren het woord.
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

3. Inspreekrecht

Er zijn geen sprekers. De voorzitter van de OR, mevrouw Marja van Bezu-dankt in haar woord de raad voor zijn aandacht voor in het bijzonder de personele aspecten bij het fusieproces. De voorzitter zegt namens de gehele raad dank voor de inzet van de OR in de afgelopen periode.

4. Vragenhalfuur

De leden Van Dijk (D66), Mikkers (VVD), Duits (D66) en Vink (CDA) stellen vragen. Wethouder Van Haefen zegt toe dat er vóór 31-12-2017 gehandhaafd gaat worden op de Ringweg 121 te Spaarndam.

5. Vaststellen van de besluitenlijst van 28 november 2017

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld.

6. Ingekomen stukken

Voor deze raadsvergadering zijn er geen stukken.

7. Najaarsrapportage 2017

Gedrukt stuk MID 17/014

De leden Koelman (CDA), Kerkhoff (PvdA), Van Dijk (VVD), Van Heese (CDA) en Bier (D66) voeren het woord.

Wethouder Graal herhaalt de toezegging dat bij de Voorjaarsnota 2018 een overzicht, toelichting en uitleg volgt over de (op pagina 11) genoemde "Risico's Overdracht van projecten naar) Haarlemmermeer".

Het lid Koelman (CDA) laat aantekenen geacht te willen worden tegen budget ad € 5.000,-- voor masterclass wethouders te hebben gestemd.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

1. in te stemmen met de Najaarsrapportage 2017;
2. kennis te nemen van het feit dat het bij de primitieve begroting geraamde exploitatie overschot van € 7.000 plus de mutaties bij de Marap 2016 tot een totaal van -/€ 64.500 voor 2017 en de voorjaarsrapportage ad € 153.075 wordt bijgesteld in een overschot van € 95.575 als uitgangspositie. Op basis van deze Najaarsrapportage wordt het te verwachte overschot voor 2017 geraamd op € 254.040.
3. akkoord te gaan met de voorgestelde mutaties op de autonome ontwikkelingen, reserves, incidentele lasten, incidentele dekkingen, overige voorstellen en neutrale voorstellen;
4. kennis te nemen van het risico vanwege de overdracht van projecten naar Haarlemmermeer;
5. Het college van burgemeester en wethouders te machtigen om bij de jaarrekening 2017 te beschikken over bestemmingsreserves mits dit in de jaarrekening wordt toegelicht.

8. Vaststellen belastingverordeningen voor 2018 (herstelbesluit)

Gedrukt stuk MID 17/015

De leden Koelman (CDA), Van Heese (CDA), Van Dijk (D66), Kerkhoff (PvdA) en Kranenburg (CDA) voeren het woord.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

1. Vast te stellen de navolgende aangepaste verordeningen:

(onderwerp belasting verordening)	(Gedrukt stuk nummer)
1. Onroerend Zaak Belastingen	MID 17/015.01
2. Roerend Zaak Belastingen	MID 17/015.02
3. Rioolheffing	MID 17/015.03

- | | |
|----------------------|---------------|
| 4. Precario rechten | MID 17/015.04 |
| 5. Forensenbelasting | MID 17/015.05 |
2. Zijn besluit tot vaststelling (Rbs 28-11-2017 MID 17/010) voor wat betreft de navolgende verordeningen te herroepen / in te trekken:
- | (onderwerp belastingverordening) | (Gedrukt stuk nummer) |
|----------------------------------|-----------------------|
| 1. Onroerend Zaak Belastingen | MID 17/010.01 |
| 2. Roerend Zaak Belastingen | MID 17/010.02 |
| 4. Rioolheffing | MID 17/010.04 |
| 7. Precario rechten | MID 17/010.07 |
| 10. Forensenbelasting | MID 17/010.10 |

9. Voorstel benoeming waarnemend griffier

Gedrukt stuk PRES 17/003

De leden Kerkhoff (PvdA) en Duits (D66) voeren het woord.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van het presidium:

- voor de periode 01 januari 2018 tot 01 januari 2019 te benoemen tot waarnemend griffier van de raad van Haarlemmerliede en Spaarnwoude:
 1. Mevrouw F. Kooijman uit Sassenheim
 2. De heer J. van der Rhee uit Alkmaar

9A. Gezamenlijke commissievergadering Koersdocument omgevingswetExtra budget regulier onderhoud riolering

Gedrukt stuk PRES 17/004

De leden Wehkamp (GroenLinks), Kerkhoff (PvdA), Duits (D66) en Bier (D66) voeren het woord.

De voorzitter stelt vast dat de griffier samen met zijn college van Haarlemmermeer nog zal overleggen over de krappe spreektijd en juiste zetelaantallen bij de eerste termijn.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

1. In een gezamenlijke sessie/commissiebehandeling van de raden van Haarlemmermeer en Haarlemmerliede en Spaarnwoude het raadsvoorstel "Vaststellen Koersdocument Omgevingswet Haarlemmermeer en Haarlemmerliede en Spaarnwoude" (2017.0055108) te bespreken;
2. Deze sessie/commissiebehandeling in het Raadhuis van Haarlemmermeer te laten plaatsvinden;
3. De sessie/commissiebehandeling onder voorzitterschap van Haarlemmerliede-Spaarnwoude uit te voeren, met de griffie-ondersteuning van Haarlemmermeer;
4. Op de gezamenlijke sessie/commissiebehandeling de Verordening op de raadscommissie 2005 van Haarlemmermeer van toepassing te verklaren, waarbij de volgende aanvullingen gelden:
 - a. Fracties worden onderscheiden naar gemeentelijke herkomst, ongeacht de benaming van een fractie;
 - b. Woordvoerderschap en spreektijden;
 - I. Gelet op het integrale karakter van de Omgevingswet is het fracties toegestaan om gebruik te maken van meerdere woordvoerders;
 - II. De spreektijden per fractie gelden ongeacht het aantal woordvoerders;

- c. Zowel het college van Haarlemmermeer als het college van Haarlemmerliede kan deelnemen aan de beraadslagingen. De vooraf toebedeelde spreektijd van het college geldt voor beide colleges gezamenlijk.
- d. De vergadering / sessie zal de vorm krijgen van een sessiedebat van drie uur, met de daarbij behorende afspraken zoals die gelden in Haarlemmermeer.
- e. Insprekers bij de sessie/commissievergadering dienen zich uiterlijk de woensdag voorafgaand aan de vergadering om 12.00 uur te melden bij de griffie van Haarlemmermeer via griffie@haarlemmermeer.nl of via 023-567 6819.

10. Sluiting

Niets meer aan de orde sluit de voorzitter de vergadering.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 30 januari 2018

de griffier,

de voorzitter,

N.S. Voogd

P.J. Heiliegiers